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R E Q U E R I M E N T O Nº. 250

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Volto ao tema destoca de árvores de nossa cidade, uma 
preocupação recorrente de minha atuação parlamentar e da busca das 
melhores práticas públicas para Botucatu.

Sim, afinal é comum passarmos por várias ruas de nossa cidade, de 
muitos bairros e da região central, e nos depararmos com tocos de árvores que 
foram cortadas, tocos esses que acabam ficando nas calçadas após o corte 
completo da árvore, realizado pela prefeitura.

 Amigos e moradores da cidade sempre me pedem ajuda com essa 
situação, porque não têm condições e nem maquinário para realizar a retirada 
dos tocos defronte de suas casas, com o agravante de que essa situação 
impede que a calçada seja reparada.

Os cortes das árvores, como já colocado acima, foram realizados 
pela prefeitura após avaliação técnica compatível, porque as árvores estavam 
condenadas ou em razão de trincas e outros problemas que as raízes acabam 
causando nas casas dos moradores, além dos prejuízos em si nas próprias 
calçadas, pois prejudicam a acessibilidade através do caminho público.

Tínhamos a informação que a prefeitura estava considerando 
comprar uma máquina específica para fazer a retirada completa dos tocos, pois 
sabemos que as máquinas que fazem o corte da árvore e as que retiram o toco 
são máquinas diferentes.

Não vimos até agora, de fato, ações reais de correção desse 
problema, por isso venho novamente através deste requerimento buscar 
algumas confirmações sobre esta questão.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário 
Adjunto de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a 
execução completa dos serviços de destoca de árvores existentes em nossa 
cidade, sendo:

a) Confirmar se nossa prefeitura já adquiriu ou não uma máquina 
para retirada dos tocos de árvores nas calçadas de nossa cidade.

b) Se sim, existe uma programação para realização das destocas 
das árvores?  
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c) Se ainda não, quando deveremos ter, de fato, essa máquina 
atuando em nossa cidade?

d) Temos alguma alternativa adicional para retirada imediata e 
completa dos tocos das árvores, situação verificada por quase toda a cidade? 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DZW3NE8B710W1TZB, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: DZW3-NE8B-710W-1TZB

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 D
Z

W
3-

N
E

8B
-7

10
W

-1
T

Z
B

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DZW3NE8B710W1TZB
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: DZW3NE8B710W1TZB
		2024-05-06T13:50:13-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




